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Глава 5 
1. І сини Рувима первородного Ізраїля, бо цей первородний, і коли він пішов до ліжка свого 

батька, (цей) дав його благословення свому синові Йосифові, синові Ізраїля, і він не був вписаний 

до первородности, 2. бо Юда (був) сильний кріпостю між своїми братами і вождь з нього, і 

благословення (було) Йосифа. 3. Сини Рувима первородного Ізраїля: Енох і Фаллус, Арсон і 

Хармій. 4. Сини Йоїла: Семей і Ванея його син. І сини Ґуґа сина Семея:  5. його син Міха, його син 

Риха, його син Ваал, 6. його син Веіра, якого переселив Таґлатфалназар цар Ассирії. Цей володар 

Рувима. 7. І його брати в його роді в їхньому переписі за їхніми родами: Володар Йоїл і Захарія 8. і 

Валек син Озуза, син Сама, син Йоіла. Цей жив в Ароірі і під Нававом і Веелмаоном 9. і на сході 

мешкав аж до приходу до пустині від ріки Ефрату, бо багато їхньої скотини в землі Ґалааду. 10. І в 

днях Саула зробили війну проти мешканців, і в їхні руки впали ті, що жили в шатрах, аж до всіх, 

що на сході Ґалаада. 11. Сини Ґада замешкали напроти них в Васані аж до Селхи. 12. Йоіл 

первородний, і Сафам другий, і Яній писар в Васані. 13. І їхні брати за домами їхніх батьківщин: 

Михаїл, Мосоллам і Севей і Йорей і Яхан і Зує і Овид, сім. 14. Це сини Авіхела сина Урія, сина 

Ідея, сина Ґалаада, сина Михаїла, сина Ісея, сина Юрія, сина Завухама, 15. сина Авдіїла, сина 

Ґунія: володар дому батьківщин. 16. Жили вони в Ґалааді, в Васані і в їхніх селах і всіх околицях 

Сарона аж до виходу. 17. Список всіх (зроблено) в днях Йоатама царя Юди і в днях Єровоама царя 

Ізраїля. 18. Сини Рувима і Ґада і половини племени Манассії з синів сильних, мужі що носять 

щити і меч, і що натягають лук, і навчені до війни, сорок чотири тисячі і сімсот шістдесять, що 

виходять в лавах. 19. І чинили війну з Аґаринами і Ітуреями і Нафісеями і Надавеями 20. і 

перемогли їх, і в їхні руки були передані Аґареї і всі їхні поселення, бо закликали до Бога в війні, і 

Він їх вислухав, бо вони надіялися на нього. 21. І взяли в полон їхній посуд, пять тисяч верблюдів і 

двісті пятдесять тисяч овець, дві тисячі ослів і сто тисяч людських душ. 22. Бо численні впали 

зраненими, бо війна від Бога. І замешкали замість них аж до переселення. 23. І половина племени 

Манассії замешкала в землі від Васана аж до Ваалермона і Саніра і гори Аермона. І в Лівані вони 

розмножилися. 24. І це володарі дому їхніх батьківщин: Офер і Ісей і Еліїл і Есдріїл і Єрмія і 

Одунія і Єдіїл, мужі сильні кріпостю, мужі славні, володарі домів їхніх батьківщин. 25. І 

відступили від Бога їхніх батьків і пішли за богами народів землі, яких Бог викинув з перед 

їхнього лиця. 26. І підняв Бог на Ізраїля дух Фалоха царя Ассура і дух Таґлафталназара царя 

Ассура, і переселив Рувима і Ґадда і половину племени Манассії і повів їх до Халаха і Хавора і до 

ріки Ґозан аж до цих днів. 27. Сини Левія: Ґедсон Каат і Мерарій. 28. І сини Каата: Амврам і 

Іссаар, Хеврон і Озіїл. 29. І сини Амврама: Аарон і Мойсей і Маріяма. І сини Аарона: Надав і 

Авіюд, Елеазар і Ітамар. 30. Елеазар породив Фінееса, Фінеес породив Авісуя, 31. Авісуй породив 
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Вокея, Вокей породив Озія, 32. Озій породив Зарея, Зарей породив Маріїла, 33. і Маріїл породив 

Амарія, і Амарія породив Ахітова, 34. і Ахітов породив Садока, і Садок породив Ахімааса, 35. і 

Ахімаас породив Азарію, і Азарія породив Йоанана, 36. і Йоанан породив Азарію. Цей служив в 

домі, який збудував Соломон в Єрусалимі. 37. І Азарія породив Амасія, і Амасія породив Ахітова, 

38. і Ахітов породив Садока, і Садок породив Салома, 39. і Салом породив Хелкію, і Хелкія 

породив Азарію, 40. і Азарія породив Сарея, і Сарея породив Йосадака. 41. І Йосадак пішов в 

переселення з Юдою і Єрусалимом рукою Навуходоносора.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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